



区域新闻

## 1.0新闻吧

张艺谋超生事件最新进展  
陈婷、张艺谋  
对申报收入提出申辩

快讯(记者 徐振)昨日,现代快报记者从无锡市滨湖区人口和计划生育局获悉,该局已于今年1月3日收到陈婷、张艺谋对其已申报的部分收入的书面申辩,目前该局开始对当事人提出的申辩进行审核,随后将及时作出答复,并在法律时效内作出征收决定。

据悉,滨湖区计生局正在抓紧进行该案的调查处理。在前期开展大量调查核实工作的基础上,2013年12月28日,该局向陈婷、张艺谋寄送了社会抚养费征收告知书,2013年12月30日,陈婷、张艺谋签收了告知书。

海门一化工厂爆燃  
一人死亡两人重伤

快讯(记者 陈莹 见习记者严君臣 胡涓)昨日中午12点09分,海门市三厂镇青龙港工业园区内的海门贝斯特精细化工有限公司二号车间突发爆燃事故。目前,事故造成1名工人死亡,4名工人受伤,其中两名受重伤。

据厂方透露,该公司主要生产药物原料。爆燃的二车间主要负责生产叔丁基二甲基氯硅烷,事故原因初步推断是由于工人操作不当,一反应釜在生产过程中突然发生设备冲料,引发爆燃。

江苏不得核准新增  
钢铁水泥等产能项目

快讯(记者 孙兰兰)雾霾天让江苏各地吃尽苦头,而污染源有相当大的一部分就是钢铁、水泥等高消耗、高排放企业。日前,江苏省政府下发《关于化解产能过剩矛盾的实施意见》,明确对于钢铁、水泥、平板玻璃、船舶等产能过剩行业,不得以任何名义、任何方式核准、备案新增产能项目。《意见》要求,通过5年努力,全省压缩钢铁产能700万吨,通过兼并重组形成5家左右粗钢(钢材)产能超千万吨的钢铁企业集团;压缩水泥产能1000万吨以上,水泥生产企业数量减少100家以上。

江苏体彩年销量  
全国“八连冠”

快讯(通讯员 陈蓉蓉 记者付智勇)截至2013年12月31日,江苏体彩年销量达到155.81亿元,占全国总销量的11.73%,成为全国体彩唯一年销量实现“八连冠”的省份,筹集公益金42.36亿元,上缴中奖偶得税2.08亿元。

在实现年销量全国“八连冠”的同时,2013年江苏体彩中出百万元以上大奖150个!其中,“7位数”以54个百万以上大奖高居百万大奖榜首,南京彩民中得的6500万元大奖成为该玩法的史上最大奖!超级大乐透以52个百万大奖紧随其后;另外,排列玩法和即开彩票顶呱刮分别送出21个和11个百万以上大奖。截至2013年,江苏体彩自发行以来,累计筹集公益金超过254亿元。

2013年11月20日,南通市纪委召开了全市城建系统警示教育大会,通报2013年以来查处的南通市城建系统6名腐败分子。其中,南通市房产局原局长陈西在列。昨天,网络曝光南通市房产局原局长陈西被通报一个多月后在家中自杀。据了解,陈西曾做过换肝手术,事发时正处于取保候审期间。有小区邻居称陈西是在家中自杀,现代快报记者从警方证实陈西是自杀身亡。

现代快报记者 陈莹

# 南通房产局原局长自杀 一个多月前涉嫌违纪被通报

小区保安称,在取保候审期间,他整个人瘦了一圈

## 去年5月还以会长身份参加活动

2013年11月20日,南通市纪委结合当年以来查办的城建系统系列案件,在更俗剧院召开了全市城建系统警示教育大会。会上通报,南通市纪委严肃查处了市城建系统6名腐败分子:南通市房产局原局长陈西、国土局土地市场服务

中心原主任龚礼、规划局用地规划处原处长杜烜、规划局建设规划处原副处长王健、大众燃气公司原副总经理刘德明和审计部原经理花建兵。

现代快报记者了解到,陈西1950年出生,从1997年开始任职

南通市房产管理局局长,任期10年左右。陈西退居二线后,当选为南通市房产协会理事会会长,已连任两届。2013年5月23日,陈西还以南通市房产协会理事会会长身份参加了南通观音山新城投资开发促进会活动。

## 2008年,曾被网帖曝光涉腐

早在2008年10月,便有网友在南通当地论坛发帖曝光陈西涉腐。帖中称,一开发商用做工程的名义行贿陈西,把南通某小区七期配套工程(200万元)、小区中心广场工程(100多万元)等工程,在

没有招投标的情况下直接交给南通某实业公司施工。该公司背后的人就是陈西,他让自己的家人间接出面施工。不过,该网帖内容并没有得到有关部门证实。

对于陈西涉嫌违纪一事,其

生前一位同事透露,有位开发商涉嫌违法被抓后,将陈西供了出来。

昨天,现代快报记者向南通市纪委有关负责人了解陈西涉嫌违纪具体案情,但对方没有透露。

## 邻居称他自杀身亡,警方证实

据了解,陈西被立案调查后,因其做过换肝手术,被取保候审。陈西生前一位同事称,据他所知,上周五早晨,陈西家人喊陈西吃药,发现陈西已身亡。而据知情人士透露,陈西之所以在取保候审后还是选择走上绝路,是因为纪委、检察院在办案过程中,发现他还跟其他的案子有关联。

昨天傍晚,记者来到陈西生

前居住的晏园小区,不少住户都听说了陈西的事,住户张阿姨称,前两天,突然听说他(陈西)在家里自杀了。据张阿姨透露,小区有人目睹陈西的妻子曾被一辆车带走,“当时有人听到她喊救命,后来才听说带走她的是来办公务的。”现代快报记者从警方证实了陈西是自杀身亡。

陈西生前早上爱起来跑步,

小区保安对此印象深刻。“但自从那次(取保候审)回来之后,他整个人瘦了一圈。”据小区的保安称,有很长一段时间,小区附近都有便衣,白天和晚上轮班守着。

据了解,在陈西十年任内,曾有两项举措被多家媒体报道。一是在全国率先实施房改房上市;二是率先改进了经济适用房分配办法。

## 相关

## 苏州两名干部涉嫌违纪被调查

快讯(记者 何洁)进入2014年以来,苏州已经公布两位被调查的官员。1月4日,苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“@廉石声音”发布消息称,太仓市政协副主席孙锦泉(正处级)涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。昨天下午,又发布消息称,日

前,苏州市纪委查办了苏州园林发展股份有限公司常务副总经理唐纪军违纪违法案件。唐纪军因涉嫌收受贿赂被移送司法机关处理。

苏州市纪委并未透露孙锦泉哪一方面的违纪。据政协太仓市委员会官方网站介绍,孙锦泉

分管提案委员会、经济科技委员会工作。担任太仓市委常委、新区管委会主任等职务,2011年任太仓市政协副主席。最后一次公开露面是在去年12月10日太仓市政协召开的十三届十次常委会议上,他听取了太仓市经济社会发展情况的通报,参与通过了

关于召开市政协十三届三次会议的决定,审议了市政协十三届三次会议等有关事宜。

此外,据介绍,苏州园林发展股份有限公司是一家国资控股企业。在官方网站上,记者查询到,去年1月份,唐纪军曾荣获公司“先进个人”称号。

## 江苏发布教育现代化建设监测评估实施办法,今年5月份左右公布监测结果 学校体育场馆争取全部对社会开放



漫画 雷小露

快讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育厅召开新闻发布会,公布《江苏教育现代化建设监测评估实施办法》,确定从2014年起对省、市、县三级教育现代化建设进行监测评估,在每年的第二季度发布监测公告。现代化建设监测评估包括省级监测评估细则的46个检测点和市县监测评估的40个检测点,涉及教育普及度、公平度、质量度等8个方面。今年的监测结果将于今年5月左右公布。

江苏省教育厅副厅长倪道潜介绍,《江苏教育现代化建设监测评估实施办法》包括省级和市县级监测评估细则,涉及教育普及度、公平度、质量度、开放度、保障度、统筹度、贡献度、满意度等8个维度。

其中省级检测点包括46个指标,每个检测点都提出了相应的目标值,例如学校、社会教育资源的

开放和利用达到100%,省教育评估院院长陆岳新表示,“现在,社会公益性公共体育文化科技设施还没有完全开放,开放的仅有六七成,现在,我们正在联系文化、体育等部门,争取供学校和学生免费使用。”他说,虽然目前也提倡学校的体育场馆向社会开放,但因为各个学校办学条件不一,所以只是倡导具备条件的学校设施能向社会开放,“我们希望学校内部能加强管理,扩大向社会开放力度。”

在监测评估细则中,规定高校学分互认比例的目标值要达到10%,本科院校教师博士研究生率占60%,高中阶段教师研究生率达20%,初中教师本科率达100%,小学教师本科率90%。倪道潜说,评估认定标准不搞一刀切,不要求每一项指标都必须达到目标值,允许有一定的弹性。